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3ajJa4ya Ha BHUMAHMUeE
CMmoOTpuM U 3anoMUHaem !




Bonpocsl

1. MNepeuncnuTte BCe KOPHU, KOTOPbIE Bbl BUAENMMN.
2. B KaKoii reomMeTpuyeckoii durype pacrnionioxed i3 ?

3. Kakoro uBeTa 3Ta OKpPY>XHOCTbL?

4. KBaapaTHbIN KOPEHb U3 KaKOro YmMcna HaxoamTCs B
KBagpaTe?

5. Kakoro ueta 3TOT KBagpaT?

.36 KakmM LBETOM HapucoBaHa purypa, B KOTOPOU

:
& xogntes  3f7 ?




[lpoBepKa AOMallHero 3aaaHunA
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«MHe NPpHXOAHTCA ACAHTD BPEMA MEXKAY
ITOAHTHKOH H yPaBHCHHAMH.
OAHaKo, ypaBHEHHA, IT0 — MOEMY, I'OPa3A0
Ba’KHEE.

IloanTHKa CYyIIECTBYET AAA AAHHOIO

MOMEHTAa,
a ypaBHEHHA OYAYT CyIIECTBOBATH BETHON,
OUHLITEHH




NMOHATUE NPPALUUOHAIIBHOI'O YPABHEHUA

?

ypaBHeHMe Ha3biBaloT UPPAYUOHAbHBLIM.

[lpumepbl:

J2x+1=3
J2X -5 =+/4x—7
J2x2+5x—2 =X—6




«HppanrmomassHOE»
B I1 EPEB oAe C lpe yeCKoro.

“Ymy HermocTrpKuMoe,

HEH3MEPHMOE,
HeMmMbIcAuMoOe”’

OTKpBEITHE UPPALTUOHAABHOCTH OIIPOBEPTAAO TEOPHUIO
[Tudparopa o Tom, 9TO

“BCEé ecTh UHCAO”,




Crocob penieHus

PenieHre uppariioHaAbHBIX
YVPpaBHEHUU CBOOUTCH K IIEPEXOIY OT
UPPAILIMOHAABHOI'O YPABHEHUA K
PAIITMOHAABHOMY VPABHEHUIO IIYTEM
BO3Be/leHHUS B CTeIleHb 00erx JyacTeH
YPpaBHEHUA UAU 3aM€EHBI IIEPEMEHHOMH.




MeToapl pelieHud

YeauHeHHe paaHKasa. BozBeaeHHe B CTEIIEHb.

MeToAa BBEeAEHHS BCIIOMOI'aTEABHOI'O HEH3BECTHOI'O HAH
“MeTOond 3aMEHBI».

MeTon PA3AOIKECHHSI HA MHOZKHTECAH HAH PACIICIIACHHSA.

HecTaHOZapTHBIE METOABI PEIICHHA HPPAULHOHAABHBIX
ypaBHEHHH

U YMHOxkeHHe Ha CONPAKEHHOE BhIPaxKeHHE.

U Ilepexon x MOAyAlO.

U Hcrmoab30BaHHEe CBOHCTB GYyHKIIHH.

U MeToxa nmpHCTAaABHOTIO B3rasana




Memoo s8o38e0eHUA 8 KBAOPAM obeunx yacten
YPaBHEHUSA




BriBo:

* [Ipu Bo3BeAEeHUHN 00eUux JyacTel
ypaBHEHHS B YETHYIO CTEIIEHbD
BO3MO>KHO ITOSIBA€HHE ITOCTOPOHHUX
KopHel. [ToaToMy 00s13aTEeABRHO

AeAaTh IMIPOBEPKY HAH HaAXOAHTH
oa3!




TpeHupyemcs!

Memoo s8o38e0eHUA 8 KBAOPAM obeunx yacten
YPaBHEHUSA

V2X—5 =J4x—7

Jx? +5x+141—2x=0

3anomHu!

3@& Ob6s3amesnbHO coenameo
npoesepky unau Haumu 043!1!




U3YHAEM HOBOE
Memoo 3ameHbl nepemeHHOU
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CamocTrosaTenbHas padoTa

HaiinuTe KOpeHb ypaBHeHus: V56 —2x = 6.

Haiigure xopeHb ypaBHeHusi: V-6 —7x = —x ., Ecau ypas-
HeHue umeeT Oosiee OQHOro KOPHA, YKaKurte 6oabIINM U3
HUX.

J5x—-16=x—2




“1” — Baaiero CBOOOMIHO
- MOT'y pellaTh,
MHOT/IA OIITH0AaIoCh

“+”

“.” _ gamo ere

rropadboTaTh




[lonroToBKka K EI'O

)i
0) Petmrre ypaeamie 2cos’x - cos’ 4 2cosx - | =0,

n
0) VKaXITe KOpHH YTOT0 YpaBHeHIA, TIDHHATEKALNE OTPEKy {2::; —.

)

lcToyruk: EM3 no MareMaTike 26.03.2015. [Jocpoyxas Bonxa, BocTok.




